ס ט ט י ס ט י ק ה   למנהל   עסקים 

ת ר ג י ל     מ ס'   1

1.הזמן הנדרש לשליח לבצע שליחות ולחזור לנקודת המוצא מתפלג נורמלית 
   עם תוחלת 50 דקות וסטיית תקן 5 דקות. מה ההסתברות :

   א.שבשליחות מסוימת יצטרך לפחות ל – 52 דקות ?  לכל היותר 35 דקות ?

        ב.שממוצע הזמן ל  4 שליחויות יהיה לפחות 52 דקות? לכל היותר 35 דקות ?

ג.שישלים 4 שליחויות תוך פחות מ – 3.5 שעות ?

2. משקל אוכלוסייה מסוימת מתפלג נורמלית עם תוחלת 75 ק"ג וסטיית תקן 8 ק"ג.    מה ההסתברות:

א.למצוא אדם שמשקלו מעל 85 ק"ג ? 
         ב.שהמשקל הממוצע של 4 אנשים אקראיים יהיה לפחות 85 ק"ג?

         ג.שהמשקל הממוצע של 16 אנשים אקראיים יהיה לפחות 85 ק"ג?

         ד.מצא את העשירון העליון של משקל אדם באוכלוסייה הנ"ל.

         ה.מעלית מסוימת מפסיקה לפעול כאשר המשקל הכללי בתוכה עולה על                         

            500  ק"ג. מה ההסתברות שזה יקרה עם 6 אנשים ?

       3.תוחלת צריכת הדלק היומית של נהג מסוים, היא 6 ליטר דלק עם 
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 ליטר. 
         בהנחה שכמות הדלק היומית מתפלגת נורמלית ובמיכל מכוניתו יש 50 ליטר, 
         מה ההסתברות שהדלק יספיק לו ל 8 ימים?   ל 9 ימים ?

 4.הזמן המוקדש לטיפול במכתב אלקטרוני, מתפלג נורמלית עם תוחלת 10 דקות ושונות 4. 

   א. מה העשירון העליון והתחתון של הזמן המוקדש למכתב?

   ב. מה הסיכוי לטפל במכתב תוך 3 דקות?

   ג. מה הסיכוי לטפל ב 25 מכתבים במשך למעלה מ 4 שעות?  תוך פחות מ 4.5 שעות?

   ד. מה הסיכוי שזמן הטיפול הממוצע למכתב, מתוך 25 מכתבים, יהיה מעל 9.6 דקות?

        פחות מ 10.8 דקות?
  5.בחנות מסוימת מצאו כי הביקוש היומי למוצר  מסוים מתפלג נורמלית עם תוחלת 100 

     וסטיית תקן 12. 

  א.כמה מוצרים יש להחזיק במלאי היומי, כדי שבביטחון של 0.95 יסופק הביקוש היומי?

  ב.אם חידוש המלאי נעשה אחת ל 4 ימים, מה צריך להיות המלאי המינימאלי ל 4 ימים,

     כדי שבביטחון של 0.95 תסופק הסחורה ב 4 הימים?
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